Susret Markica i prijatelja 2012

Cetvrti po redu Susret Markica i prijatelja zapoceo je vec u petak 27. srpnja dolaskom prvih sudionika i trajao sve do ponedjeljka, kao i obico tuznim i nostalgicnim rastankom u dragom selu. 

U petak smo se polako poceli okupljati i sastajati a u subotu smo vec bili kompletni, odlicno raspolozeni i nadasve veseli da smo ponovo tu, u nasim dragim Velikim Trnovcima, da se susrecemo, vidjamo, druzimo i veselimo. Oni koji su prvi stigli pobrinuli su se oko nabavke, uredjenja i organizacije lokacije, vode, struje, vatre i okretaljke na zeri. Kad se ekipa konacno kompletirala, sve je krenulo spontano, veselo i sa dobrom voljom. Djeca su radosno trckarala okolo, odrasli su pijuckali pive, zavodili pjesme, prepricavali stare i pricali nove price. Veselje ponovnog vidjenja dominiralo je ozracjem, Helios sa neba nas je milovao vrucim zrakama, zrikavci nadglasavali svojim pjesmama. Pred samo padanje noci vecerasmo svi, vec tradicionalno, zajedno uz mnostvo sala, dosjetki i smijeha. 
Noc je bila kao stvorena za druzenje pod vedrim nebom. Lagana svjezina koja ju je pratila dosla je ko narucena poslije neobicno toplog dana. Razveli smo elektricne svejtiljke, nalozili dvije vatre i prepustali se ljepoti krajolika, osjecaju pripadnosti mjestu, ugodjaju dobrog drustva. U neko doba noci nasem veselju se pridruzio i kao dukat zut Mjesec cijom pojavom je ionako bogata noc jos dodano pridobila na svojoj punini. Kad se zacuo ezan, sa postovanjem smo se utisali i poslusali molitvu nasih susjeda. Carolija prekrasne noci potraja jos duboko u noc uz veselo cavrljanja, nasu i pjesmu zrikavaca te rijetkih nocnih ptica.

Nedjelja je osvanula kao i prethodni dan, okupana bljestavim jutarnjim Suncem i nadasve dobrim raspolozenjem. Ovaj dan je ionako trebao biti poseban, slijedio je dogadjaj kojega su mnogi podjednako zeljno i sa velikim uzbudjenje prizeljkivali kao i sam susret. Uslijedio je tradicionalni izlazak na Poljice. Za one starije mozda i stoti put, za one srednje drugi ili treci a za one najmladje prvi i najuzbudljiviji. Culi su dosta o toj lijepoj planini, o njenoj gordosti, ponosu i ljepotama njenih krajolika. Dosao je i cas da se sve to saslusano i dozivi, vidi i osjeti. Oni laganog koraka i tradicionalnog karaktera zeljeli su cijeli put, kako je i najbolje, prijeci pjesice i osjetiti kako im Vrhovi, Prve Caire, Ostri Vrh, Kracicko Brdo i Jasle ulaze u noge, kako ih ljepotica Lijesnica daruje nezaboravnom pogledom daleko na horizontu kada vrhovi Bjelasnice zablistaju u najljepsem sjaju, kada se pred njima isprijece ljubopitljivi siljci Treskavice, kada Vlasic izgleda primamljivo blizu, kada se tamo iza zadnjih vrhova Vranice nazire kruna mocnog Prenja… Htjeli su osjeti sve zavodljive mirise nepregledne borove sume Kruskovca, sustanje trave na poljanama Opeka, Lijesnice, Medjedaka. Htjeli su dozivjeti svu ukusnost neba gore na Kamenu, napiti se nezamjenjive vode Semizovine. Oni drugi, koji si iz drugih razloga nisu mogli priustiti dozivljaj ovakve vrste, ipak nisu bili osteceni u svojoj nakani, te su i oni nakon uzbudljive voznje vrhovima Kopjara i neizbrisivim pogledom na Bobovac, susretom sa Pogari, Varesom i Planinicom, voznjom preko Karasovine konacno ugledali svu ljepotu Duvnjakovog Poljica. I tu se sretose sa pjesacima, prepunih dojmova i neke neobjasnjive dobre volje koja daruju punika dok savladava ova brda majke pradomovine. Njih gotovo dvadesetak, razlicite dobi, od tri do iznad pedeset. 
Boravak na ovom mjestu je uvijek i iznova poseban dozivljaj kojega rijeci tesko opisuju, dozivljaj kajega je potrebno osjetiti, uzivati u njemu pa tek onda prema osobnim sposobnostima kazivanja dalje interpretirati. U svakom slucaju dozivljaj vrijedan dozivljavanja !! 
Prvi put (za mog znanja) gajba Pana se hladila u koritu ledene Semizovine i cekala na zedne pjesake, prvi put je covjek biciklom izasao starim putem na Poljice, prvi put su trogodisnja djeca, nakon mnogo godina, trckarala starim kucistem… Prvi put, ali ne i jedini. Ovo druzenje iz godine u godinu dobiva na svom zaru, i ako mnogi misle da je u masovnosti znacaj, ja sa njima ne dijelim misljenje. Znacaj je u intezitetu dozivljaja, dubini osjecaja i osjecaju pripadnosti. U tom duhu smo se i rastali, u ponedjeljak u podnevnim satima. Na rastanku ponovo potvrdismo staro obecanje : 
“- Ako ne prije, onda do slijedece godine u Trnovcima ” 
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