Susret Markica i prijatelja 2013 godine definitivno je protekao u znaku djece. Kao rijetko koji put do sada, djeca su dominirala Susretom kako velikim brojem tako i svojom aktivnoscu, grajom i igrom.
Druzenje je, kao i obicno, zapocelo vec petkom kad smo se zapoceli polako sakupljati u nasem dragom selu. Pojedine
obitelji su vec polako pristizale. Pozitivne aklimatizacije i pocetka dobrog raspolozenje i razdraganih duhova nije nedostajalo. Kulminacija se, medjutim, dozivila sledeceg dana, dakle subotom kad su konacno pristigli svi posjetitelji
ovogodisnjeg okupljnja. Uslijedile su sale, dobro raspolozenje, prepricavanje starih i pricanje novih prica. Uslijedilo
je zajednicki obijed, pjesme, druzenje…do duboko u noc. Uslijedio je i dogovor i program za sledeci dan.

A sledeci dan je uslijedio zajednickim doruckom i rasporedom ekipa. Imali smo namjeru sa svom pridoslom djecom posjetiti staru djedovinu visoko u planini. Rasporedili se u par vozila a onda, ovaj put, tamo preko Visokog, Breze i Varesa ustremili se u pravcu Planinice i Slavina. Odatle smo nastavili pjesice.
Bilo je i dobre kondicije i solidnog pjesacenja umjerenog tempa, ali bilo je i suza i placa i nosanja na ocevskim ramenima. Medjutim, sto smo dalje odmicali stvari su se same od sebe sve vise slagale u jedan spontni red i u jednom trenuku ni pjesacenje vise nije predstavljalo problem. Sunce je djelimice prijatno, djelimice nemilosrdno grijalo sa neba ali uprkos vrucini i znoju, sa manjim stankama, nastavljalo se dalje.
Poslije najveceg brda, onog tamo od strane planinarskog doma Peruna konacno ugledasmo Duvnjakovo Poljice i podjosmo se lagano, beruci borovnice i jagode, spustati nasem odredistu. Dva surazloga zbog kojima je mnogima laknula ova etapa puta ; prvi je taj da je ovaj dio puta bio cista nizbrdica a drugi je taj da smo svoj cilj imali pred ocima i da su i najmanji vec tada znali da vise nije daleko.
Na ovom mjestu posebna cestitka i pohvala ide svim hrabrim malisanima, svim onim malim nogama koje su prepjesacile cijeli taj put i uzivale u putevima kojima su godinama prije krocili njihovi ocevi…
 

Na nasem Poljicu zauzesmo mjesto u hladovini one cuvene bujne bukve kod starog kucista i prepustismo se uzivanju u ljepotama planine; cistom zraku, beskrajno dalekom pogledu, zvonjavi govedskih zvona, prekrasnoj planinskoj idili, cistoj vodi,
svjeze donesenoj sa planinskog izvora.
Siguran sam da ce svaki od ovih brojnih malisana sa sobom ponijeti neki drag detalj ovog pomalo mukotrpng putovanja i
da ce sa iscekivanjem cekati sljedecu godinu i slicnu avanturu.

Poslije provedenih sati i solidnog odmora, krenusmo laganim tempom nazad. Ovaj put je sve manje-vise bilo nizbrdo a i noge su se vec bile navikle na pjesacenje tako da je silazak bio manje naporan nego uzlazak.
 


Zahvaljujemo se svim prijateljima Markica koji su nas posjetili i sa nama podijelili radost naseg okupljanja. Zahvaljujemo se Zlatkovim prijateljima Damiru i Mladenu, zahvaljujemo se Simi Ravliji i njegovoj ekipi, Pocivoljanima koji su nas bar za kratko posjetili i potvrdili nase stoljetne dobe odnose, zahvaljujemo se Amiru Djini koji nas vec par godina unazad neizostavno posjeti, poprica sa nama i proljuduje, a posebno se zahvaljujemo nasoj dragoj prijateljici Zijadi na prisutnosti, pomoci i iskrenom prijateljstvu. Zahvaljujemo se i svim ostalim koji su
navratili na nas Susret a koje nismo imenovali u ovom javljanju.

Takodjer zelimo naglasiti da radost ovogodisnjeg susreta dijelimo sa svima onima koji su zeljeli biti s nama ali su iz bilo kojih razloga bili sprijeceni i nisu mogli doci. Mislili smo i na njih i tu i tamo nazdravili neku maksuziju i u njihovo ime.
Boze zdravlja, bit ce godina i bit ce jos dosta susreta, sada je to vec izvjesno.
I da…
 

-Ako ne prije, onda do sledece godine u nasim dragim Trnovcima.
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